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ATA N° 12/2025 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVI-
DORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 05 DE JUNHO DE 2025. 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram - se os membros do Conselho Curador, na sala de reuniões do Instituto 
de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária deste Conselho, tendo como 
objetivo discutir a seguinte pauta: Item A)Pedido de realização de home office, servidora Sandra Paula Ferreira Rocha; Item B) Indicação de 02 (dois) 
representante do Conselho Curador para compor comissão de eventos do PreviD; Item C) Adesão a intenção de registro de preço - fornecimento de Gás; 
Item D) 3° termo aditivo ao contrato 011/2022 - Serviço de Segurança e Monitoramento; Item E) Indicação de dois membros do conselho curador para 
fazer parte da Comissão Especial de Planejamento para a Contratação de locação de Imóvel para a Instalação da Sede Administrativa do PreviD; Item F)
Apresentação do organograma das Diretoria Executivas com atualização dos processos em andamento do setor de compras, com a consequente solicitação 
de cedência de 2 servidores para a Diretoria Administrativa em substituição aos servidores licenciados; item G)Memorando N° 1293/2025/Conselho Fiscal; 
Item H)Credenciamento de Instituições Financeiras. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Hélio do Nascimento; João Vicente 
Chencareck; José dos Santos da Silva; Elizângela Tiago da Maia; Lucia de Fatima Silva Bellucci; Ademir Martinez Sanches; Márcia Adriana Fokura, Keila 
Jonair Soares Pieto; Blavett da Rocha Fucks;. Os membros Eugênio Mendes, Antonio Marcos Marques; Luciene Machado; Karla Bataglin; Gislaine Alves 
Brito justificaram a ausência. Também estavam presentes o Diretor Presidente, Theodoro Huber Silva; o Diretor Financeiro Márcio Rodrigues Vilela, a 
Diretora Administrativa, Kalyana Gianello Santini,  a Diretora de Benefícios, Gleicir Mendes Carvalho, o Secretário Executivo dos Conselhos Mateus 
Henrique Theodoro Braga. Após constatar quórum, o Presidente do Conselho Curador, Hélio do Nascimento, deu início a reunião. Foi solicitado a inclusão 
de pauta do seguinte item: Item I) - Aprovação da inclusão do requerimento do Bradesco para Consignação da folha de pagamento . Em seguida, o “Item A” 
foi apresentado pelo Diretor Presidente o requerimento da Advogada Previdenciária para o exercício das funções em Home Office. Feito as explicações, o 
Conselho deliberou pela não aprovação do pedido de home office. A Diretoria administrativa solicitou a Indicação de 02 (dois) representantes do Conselho 
Curador para compor comissão de eventos do PreviD, de acordo com o “Item B”, sendo deliberado pela continuidade e permanência dos Conselheiros 
Blavett da Rocha Fucks e José dos Santos até o final da atual gestão do Conselho Curador. “Item C” foi apresentado pela Diretora Administrativa a intenção 
de Registro de preço para a aquisição de Gás, de acordo com  a intenção de IRP publicado no diário oficial, em sua edição de n° 6.386, sendo deliberado 
pela aprovação da participação. O item “D” foi apresentado pela Diretoria Administrativa, sendo deliberado e aprovado por unanimidade do Conselho 
Curador. O “item E” foi deliberado e aprovado pela indicação dos seguintes membros do Conselho: Hélio do Nascimento e João Vicente Chencarek. O item 
F foi apresentado primeiramente pelo Diretor Presidente, explanando  sobre o último organograma do PrevID aprovado pelo Conselho Curador, ressaltando 
que os setores de TI e de Recursos Humanos retornaram para a Diretoria Administrativa. O Diretor Presidente também explanou sobre a estrutura do setor 
da Presidência, detalhando as responsabilidades e atribuições de cada servidor lotado no setor. Em seguida o Diretor Financeiro apresentou a estrutura do 
setor financeiro, pontuando a subdivisão do setor em tesouraria e contabilidade, discriminando cada servidor ligado a essas subdivisões e elencados suas 
atribuições. A Diretora de Benefícios também realizou a apresentação da estrutura do setor da Diretoria de Benefícios, apresentando a divisão de servidores 
segundos as responsabilidades do setor. A Diretoria de Benefício pontuou ainda sobre o aumento das demandas de aposentadorias neste ano. Por último, a 
Diretora Administrativa apresentou a estrutura do setor Administrativo,  apresentando os setores de Recursos Humanos, a TI, a Assistência Social, a recep-
ção, bem como a Gestão de Contratos e o Setor de Compras. A Diretora Administrativa, detalhou as atribuições e responsabilidades de cada setor e de seus 
servidores, pontuando a necessidade de mais servidores para atender as demandas do Setor de Compras, com o objetivo de dar andamento aos processos 
e viabilizar o princípio da segregação de funções. A Diretora Administrativa solicitou a cedência de dois servidores  para atender as demandas do setor de 
Compras, sendo deliberado pela aprovação da maioria dos membros do Conselho, até 31 de dezembro de 2025. Posteriormente, o “Item G” foi realizado 
a leitura do memorando n°1293/2025/Conselho Fiscal/PreviD, informando que será realizado reunião com os membros designados para a comissão de 
alteração da LCM 108/2006 para organização acerca dos estudos relacionados. A conselheira Elizangela Tiago da Maia, solicitou que junto com o Jeton, 
seja enviado relatório sobre o limite  de mandato dos Conselheiros e da Diretoria Executiva. O “item H” foi apresentado pelo Diretor Financeiro, sendo 
deliberado pela aprovação dos credenciamento das seguintes instituições financeiras: 1- Administrador fiduciário: BEM DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS 
E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA. CNPJ: 00.066.670/0001-00; 2- Gestor de Carteira: ICATU VANGUARDA GESTÃO DE RECURSOS LTDA.CNPJ: 
68.622.174/0001- 20. O item de inclusão de pauta “I”, Aprovação do requerimento do Bradesco para Consignação da folha de pagamento, foi deliberado 
pela aprovação por unanimidade do Conselho Curador. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião ordinária, tendo eu, Secretário Exe-
cutivo dos Conselhos, Mateus Henrique Theodoro Braga, lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os conselheiros 
presentes.
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